



湖北“贩卖出生证明”案已有6名犯罪嫌疑人被批准逮捕

涉嫌贩卖出生证明，广西一医院责任人被采取强制措施

综合新华社电 针对网民举报襄阳健桥医院贩卖出生医学证明等问题，湖北省襄阳市人民政府12日通报称，当地从严从快、依法依规开展问题调查、案件侦办和追责问责等工作，有6名犯罪嫌疑人已被检察机关批准逮捕。

据通报，11月6日，网民举报襄阳健桥医院（襄城区陈侯巷169号，民营，法定代表人叶某芝，女，55岁）贩卖出生医学证明等问题后，襄阳市立即成立由市委、市政府

主要领导任组长、相关部门领导为各工作组负责人，市公安、卫健、纪检监察等部门组成的工作专班，从严从快、依法依规开展问题调查、案件侦办和追责问责等工作。

截至目前，叶某芝等6名犯罪嫌疑人已被检察机关批准逮捕，公安机关另对4名犯罪嫌疑人依法刑事拘留，相关调查侦办工作正在加紧进行。卫健部门已依法吊销叶某芝的《医师执业证书》、刘某静的《护士执业证书》，其他涉案医务人员的调查处理工

作正在开展；已依法取消健桥医院出生医学证明签发资格、母婴保健技术服务执业资格。纪检监察机关对相关领导干部和公职人员失职失责行为、违纪违法问题迅速开展调查，已对13名相关责任人立案审查。

襄阳市人民政府表示，下一步将继续抓紧案件侦办，深挖彻查，依法严惩违法犯罪行为；组织开展卫健行业专项整治，切实加强规范管理；彻查失职失责行为和背后腐败问题，决不姑息。

记者从广西南宁市卫健委获悉，关于群众举报南宁某医院涉嫌贩卖出生医学证明的情况，涉事医院妇产科已停业整顿，医院相关责任人已被采取刑事强制措施。

经卫健、公安等部门联合调查，涉事医院为南宁城和医院，调查取证等有关工作正在进一步开展中。南宁市卫健委表示，对存在违法违规行为的医疗机构将坚决依法处置，对违法违规人员依法处理，绝不姑息。

遇到一艘失去动力海上漂泊近9小时的渔船 “雪龙2”号科考途中救下遇险船只

据新华社电 正在执行中国第40次南极考察任务的“雪龙2”号，于北京时间11日傍晚在巴布亚新几内亚附近海域圆满完成对一艘求救船只和4名船员的救援。

北京时间10日10时55分许，“雪龙2”号航行至巴布亚新几内亚附近海域，驾驶台值班员发现一艘小船上有人不停挥舞衣服发出求救信号。“雪龙2”号立即采取减速停船措施，积极实施救

援。13时40分许，“雪龙2”号左舷靠上求救船只，并将其固定至舷边。通过沟通获悉，船上4人均为巴布亚新几内亚渔民，因燃油和蓄电池电量耗尽，船只失去动力且无法对外联络，已漂泊近9小时。

考察队为对方提供食物以及柴油等，并为其蓄电池充电。但求救船只多次尝试启动发动机均未成功。鉴于两船大小差异过大，“雪龙2”号拖运该船

安全风险大，经报告国内有关部门后，考察队决定“雪龙2”号原地陪伴，并积极协调中国海上搜救中心、巴布亚新几内亚海上搜救中心以及当地救援组织和求救船员家属。后来，因当地救援船舶无法到达，考察队决定将求救船只转移至“雪龙2”号，并运送至既定海域。北京时间11日傍晚，考察队成功将求救船只和人员转移给当地接应船只。

燃料耗尽 加沙最大医院停止运转 电力已中断，许多婴儿面临生命危险

巴勒斯坦加沙地带卫生部门发言人齐德拉11日说，加沙地带最大医院希法医院燃料耗尽，当天停止运转，许多婴儿面临生命危险。路透社11日以加沙城居民为消息源报道，以色列地面部队与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）武装人员10日深夜至11日凌晨在希法医院一带交火。

将近40名早产儿 随时面临死亡威胁

齐德拉在电话中告诉路透社记者，由于燃料耗尽，发电机无法工作，希法医院“彻底失去电力供应”，一名新生儿死在保温箱中。他说，这家医院的保温箱里有45名婴儿。

另据位于约旦河西岸的巴勒斯坦卫生部发布的消息，一名早产儿11日上午在希法医院死亡，医院中其他将近40名早产儿也“随时面临死亡威胁”。希法医院负责人萨米亚告诉法新社记者，医院的发电机在交火中被击中，电力已中断数小时。“我们接到求救电话，空袭和炮击使数十人死亡、数百人受伤，但救护车因为炮火而无法出动。”

当地居民穆罕默德·里哈尼腿部受伤，困在希法医院内。他告诉法新社记者，“人们正在死去，在街上被撕成碎片，而我们无法去寻找他们”，在城里四处走动异常危险。

医院周边遭空袭 世卫组织“极为不安”

世界卫生组织总干事谭德塞11日在社交媒体上说，世卫组织对希法医院周边遭以军空袭的报道感到“极为不安”。

谭德塞10日在联合国安理会



11日，人们在加沙地带街头用柴火做饭。加沙地带水、电、燃料、食品和药品等供应因封锁受限，人道主义状况日益恶化。 新华社发

会议上说，加沙地带36家医院中的一半以及三分之二初级医疗中心已无法运转，仍在运转的医疗机构不堪重负。“平均每10分钟，加沙地带就有一名儿童丧命。”红十字国际委员会也说，因“过度承压、供应不足、越来越不安全”，加沙地带卫生系统“已到了崩溃边缘”。

哈马斯10月7日自加沙地带对以色

列境内军民目标发动突袭并扣押大量人员。以军随后持续空袭加沙地带并开展地面行动。加沙地带水、电、燃料、食品和药品等供应因封锁受限，人道主义状况日益恶化。冲突爆发一个多月来，加沙地带已有超过1.1万名巴勒斯坦人死亡，其中多数是妇女和儿童。

据新华社电

美军一架飞机 在地中海东部坠毁

据新华社电 美军欧洲司令部11日通报，美军一架飞机10日傍晚在地中海东部执行训练任务时坠毁。通报说，飞机坠毁“纯粹与训练有关”，坠机原因正在调查中，没有迹象表明这起事件“涉及敌对活动”。

通报说，出于对受影响家庭的尊重，不会公布有关人员的信息。目前尚不清楚这架军机属于美军哪个军种。

新一轮巴以冲突爆发后，美国向以色列输送大量航空炸弹、炮弹等武器弹药，供以色列轰炸和炮击巴勒斯坦加沙地带。美国同时向地中海东部派遣“福特”号和“艾森豪威尔”号两艘航母，增派多架战机，威慑黎巴嫩真主党和伊拉克境内的亲伊朗民兵组织。

约30万人在伦敦游行 支持巴勒斯坦

据央视网报道 英国首都伦敦当地时间11日举行支持巴勒斯坦的大规模示威活动。据伦敦警方统计，约30万人参加此次抗议游行。英国《卫报》报道称，组织者表示，这可能是英国历史上规模最大的游行之一。

值得注意的是，就在11日，包括西班牙巴塞罗那、法国巴黎、土耳其安卡拉、澳大利亚悉尼等全球多地同日举行集会，支持巴勒斯坦、呼吁加沙停火。

据CNN报道，11日在伦敦，抗议者们高呼“解放巴勒斯坦”“立即停火”以及“从河流到海洋，巴勒斯坦将获得自由”等口号进行抗议示威。英国《卫报》报道称，伦敦警方表示，目前已有多人在11日的抗议活动中被捕。

《卫报》还报道称，英国内阁大臣戈夫当天一度在伦敦维多利亚车站被支持巴勒斯坦的抗议者“围攻”。此外，在另一段视频中，戈夫在伦敦街道上行走时，抗议者跟着他高喊“你真可耻”。

